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CTpYKTypHble QQyHKUUNn F. 1 F,

o(W, Q%) = o7 (W, Q%) + eor, (W, Q%)

K W?— My
I” o I" ;r. 2 . }'{ _ N
i A2 oy or(W,Q), 2W
K 1
Wo = W. Q% W. Q?
2 = (or(W,. Q%) + or( ,Q))4ﬂ2(11+5_22

Fi(W,Q%) = MyW1i(W, Q%)
(W, Q%) = vWy(W, Q%)



MoTuBauuna padoThl

[TpoBepkKa ceyeHuin, KoTopble 0yayT U3B/IeYEHbI U3
aKcnepnmMmeHToB Ha getektope CLAS12

[Mpu manbix Q2<4.5 MB2F, n F,MoryT 6bITb N3B/1€YEHbI U3
aKCcnepmMeHTasibHbIX AaHHbIX CLAS

Mpn Q2>4.5M3B2 F, n F, MOryT O6bITb NosyvYeHbl U3
annpokcnmaunn byctena

Llenb paboTbl — 3KCTpanosinpoBaTb CTPYKTYPHbIE (PYHKLNN
F, n F,no o6beaAnHEeHHbIM AaHHbIM U3 3KCMEPUMEHTOB

CLAS u 13 Bosted’s fit. dkcTpanonauma ocHoBaHa Ha
npeackasaHum T. H. «Operator Product Expansion»



Operator Product Expansion

OneparopHoe pasnoxeHne «Operator Product Expansion», OCHOBaHHOe Ha
HenepTypbaTtnBHoOW KX, npeackasbiBaeT Q2-3BO/HOLUMIO0 MOMEHTOB
NHKMO3UBHbIX CTPYKTYPHbIX OYHKUWI B CNeayloLem BUae:

f' 1,2 Cy” 'y
FLQ(I-"L”: Qz) = OU’ (IV) + @ + ? + ...

MbI npeanonaraem, 4to camu CTPyKTypHble doyHKUMKM F. 1 F, MOTyT ObiThb
annpoKCUMNPOBaHbI TAKUMK Xe 3aBUCUMOCTAMU, KaK N UX MOMEHTbI.
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W=1.4GeV
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W=1.8GeV
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W=1.2GeV W =15 GeV
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Cnacunbo 3a BHUMaHue!



[ NyboKO Heynpyroe paccesgHune
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